

Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar
Beneficiar: Școala Gimnazială Nr. 1 Dobrin
Titlul proiectului: ȘCOALA DIN INIMA MEA
Cod proiect F-PNRAS-2-3-2024-0052
Contract de finanțare nr.1212/20 noiembrie 2024

ANUNȚ PUBLICITAR

**privind aplicarea achiziției de Lucrări de amenajare spațiu de activități outdoor –
„Clasă în aer liber” și dotări**

Cod CPV 44112000-8 –amenajare lucrări exterioare

Școala Gimnazială Nr. 1 Dobrin derulează Proiectul „Școala din inima mea” cod proiect F-PNRAS-2-3-2024-0052, în cadrul PROGRAMULUI NAȚIONAL PENTRU REDUCEREA ABANDONULUI ȘCOLAR (PNRAS), runda a II-a – Seria a III-a, prin Schema de Granturi Componenta C15 - Educație din cadrul PNNR.

Descrierea obiectului contractului: Achiziția publică de lucrări de construire și amenajare spațiu de activități outdoor – „Clasă în aer liber” și dotări (bănci, masă, joc de șah exterior cu 16 piese mari) adecvat desfășurării activităților în aer liber/activități remediale, de intervenție și prevenție.

Motivația achiziției: asigurarea unui spațiu adecvat pentru elevii și cadrele didactice care participă la activitățile proiectului/școlii cum ar fi cercurile cultural-educative/cluburile de lectură, științe, șah etc., activități desfășurate în aer liber, mai ales în sezonul cald inclusiv pe perioada vacanțelor școlare.

Valoarea estimată: 55000lei fără TVA.

Suprafața amenajată: 100 mp

Deviz lucrări și cheltuieli: se atașează un deviz de lucrări și cheltuieli

Oferta dumneavoastră, în formatul indicat în Anexa la prezenta Cerere de Ofertă, va fi depusă în conformitate cu termenii și condițiile de prestare precizate și va fi trimisă la:

Adresa: Dobrin, Nr. 28, jud Sălaj

Telefon/Fax: 0260668805

E-mail: scoaladobrin@yahoo.com

Persoană de contact: Petran Delia Monica

Se acceptă oferte transmise în original, prin e-mail sau fax.

Prețul total ofertat trebuie să includă orice alte costuri necesare prestării serviciilor la locațiile de desfășurare a acestora. Oferta va fi exprimată în Lei, iar TVA va fi indicat separat (5%, 9% sau 19%, după cum este aplicabil).

